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Jiráskovo gymnázium s podporou města Náchoda, jeho Kulturní a sportovní nadace a
Královéhradeckého kraje přichází v červnu s dalším ročníkem dnes už poměrně rozsáhlého
projektu. Po bok listopadových Náchodských Dnů poezie se v červnu postaví už 5. ročník Deset
Deka Festivalu - přehlídky divadel spjatých se soubory DRED, DREJG a Jiráskovým
gymnáziem. Divadelní festival nabídne během června třináct představení a jeden koncert.
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Ve svém pátém ročníku Deset Deka Festival neopouští základní dramaturgickou linku a
představuje současnou tvorbu souborů, jejichž kořeny pevně vězí v půdě Jiráskova gymnázia.

  

Více či méně domovské náchodské soubory se představí antickými motivy inspirovanou
performancí (13. 6. DRED: Noctur), scénickým čtením (23. 6. DREJG: (O)/Padání) nebo
barokní tragedií (25. 6. Geisslers Hofcomoedianten: Valdštejn).

  

Soubory přizvané k hostování rovněž oscilují ve velmi širokém pásmu od instalace (20. 6. Hana
Voříšková) přes divadelní dekonstrukci (20. 6. Relikty hmyzu: Hamlet - chlapec, který přežil),
takřka loutkohru (12. 6. Športniky: Gagarin) a storytelling (18. 6. DAMU: První dáma...) až po
site specific (14. 6.ZUŠ Jaroměř: Obočí).

  

V rámci 5. ročníku DESET DEKA FESTIVALu se představí soubory amatérské i profesionální. K
výjimečnostem patří vysoké zastoupení souborů působících ve spolupráci s pražskou DAMU i
několik inscenací s mezinárodní účastí performerů z Portugalska, Slovinska, Rumunska. Tím
dostal DESET DEKA FESTIVAL mezinárodní razítko, kterým jen stvrzuje pestrost své
dramaturgie. Ta totiž kromě divadel zahrnuje i akce hudební (7. 6. ECHT!) a výtvarné a vede
diváka i do netradičních prostorů (park, hospoda, kavárna, jazzklub, ...)

 1 / 2



V Náchodě se chystá Deset Deka Festival - Náchodské.info

Napsal uživatel Hana Stoklasová, DiS., šéfredaktorka
Středa, 04 Červen 2014 04:49

  

Od poezie k bigbeatu, od loutek k performance, z parku do hospody, z výstavy na koncert -
letošní DESET DEKA FESTIVAL je křičícím divadelním Babylonem, který by neměl nejen
náchodské veřejnosti uniknout.

  

Vstupenky na představení Gagarin, První dáme platí, druhá leze z gatí! a Valdštejn jsou k
dispozici na www.kupvstupenku.cz  . Vstoupenky na ostatní akce zakoupíte na místě.

  

Foto z inscenace Valdštejn - archiv souboru Geisslers Hofcomoedianten, zdroj www.nachodsk
yswing.cz
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